

龙华区首届文化音乐节拉开帷幕

版画艺术展搬上街头广场

在深圳北站东广场，行人拖着行李箱，行色匆匆。忽然耳边响起音乐声，寻音而去，原来是舞麒麟和粤剧芭蕾舞的快闪活动。9月24日下午，一场版画艺术展搬到了深圳北站东广场，该艺术展的举办，意味着龙华区首届文化音乐节正式拉开帷幕。

此次版画艺术展将版画文化、客家文化以及流行的潮流元素相融合，通过快闪演出的形式进行展演。据了解，除了深圳北站外，艺术展还将在龙华区星河I-CO、白石龙公园、壹方天地A

区，南山保利剧院、锦绣中华等深圳市十余处街头广场展出，让更多市民能了解版画文化，领略传统文化的魅力。

作为中国最重要的文化物质遗产，版画有着极高的文学性与观赏性。作为龙华区首届文化音乐节的主要活动之一，版画艺术展此次被搬上了街头，走进广场，是“龙华版画走出去”的一种全新布局与规划。

艺术展挑选了来自中国、美国、英国、斯洛伐克等海内外知名版画艺术家创作的百余幅版画作品进行展示，这些作品主题鲜明、

内容丰富，有的歌颂祖国、歌颂时代；有的赞美秀丽山河、美景胜地；有的展现深圳风貌、龙华新颜；有的重温峥嵘岁月、展望美好未来……

除了版画艺术展外，龙华区首届文化音乐节还将在国庆节前后举办音乐嘉年华、光影综艺秀等十余个形式多样、内容丰富的活动。届时，将为广大市民带来一场精彩绝伦的视听盛宴，为深圳市民及广大游客打造十一国庆黄金周出行旅游、休闲度假的高品质文化之旅。

(王志钰 林佳曼)



丰富的文化活动点亮龙华

深圳供电局进入特级保供电实施阶段

日前，在历经4个月的充分准备后，南方电网深圳供电局全面进入庆祝中华人民共和国成立70周年特级保供电实施阶段，以最高标准、最严要求确保电力安全生产形势持续平稳。

据介绍，今年5月20日，该局按照“保稳定、保民生、保重要用户”的总体原则，超前启动保供电准备工作，形成1份总体方案、8份专项方案，并及时承接国家能源局、南方电网公司有关要求，成立

以一把手为组长的保供电领导小组及8个专项工作组，梳理并落实9方面共计63项重点保电措施。

目前，深圳供电局已组织3557人的应急队伍做好应急值班和待命准备，移动发电车、抢修车辆、抢修物资和备品备件等随时可用。应急信息开启“零报告”模式，带班负责人及值班人员24小时值班，全力确保保供电期间电网安全稳定运行和全市可靠供电。(蒋佳元 杨晶晶 夏爽)

龙华

街道速递

福城街道开展禁毒宣传

为确保辖区人民度过欢乐祥和的节日，营造国庆期间安定祥和的节日氛围，9月25日下午，龙华区福城街道福民社区在悦兴围一组荔枝园开展一系列禁毒宣传活动。

宣传现场，工作人员向过往群众发放禁毒手册，普及禁毒知识，宣传毒品危害，号召广大群众积极参与到禁毒斗争中来。宣传过程中，引来许多群众驻足围观了解禁毒知

识，其中何女士说：“今天的禁毒知识，使我受益匪浅”，她承诺自己不吸毒、不贩毒，还要督促亲戚朋友和身边的人不要沾染上毒品，努力争做一名合格的禁毒宣传员。

此次活动共发放禁毒宣传环保袋、小扇子100把，禁毒手册200余份，受到了群众广泛欢迎，进一步提高了群众的禁毒及自我防范意识，取得了预期的宣传效果。(罗杰文)

第五届“龙岗正在唱”总决赛落幕

9月21日晚，由深圳市龙岗区文化广电旅游体育局主办的大型公益文化活动“龙岗正在唱”总决赛落下帷幕。金子、梁度华、柴柴三位选手分获冠、亚、季军。

据了解，本次比赛自8月8日开始接受报名，报名人数达987名，共进行了十场海选、一场复赛、一场半决赛。评分规则则取评委平均分(80分)+大众评审团(10分)+龙岗第一课(10分)共同组成选手总得分。金子作为1号选手出场，以一

曲《悟空》拿下全场最高分98.09分，夺得冠军。

总导演贾雨表示，本次总决赛紧密结合民心工程《龙岗第一课》，对十强选手进行培训，且全员获得了培训证书；十强选手全部加入了龙岗区社会组织文化志愿者的队伍，为推动龙岗区创建广东省公共文化服务体系示范区贡献一份力量，真正叫响“龙岗正在唱，传递正能量”

的公益口号。

(蔡鹏飞 李慧茹)



金子获得比赛冠军

坪山召开全国文明城市创建工作推进会

9月24日，坪山区召开全国文明城市创建工作推进会，传达市“创文”工作推进会精神，学习山东省济南、青岛的创建经验，对全区文明创建工作进行再深化、再落实。

会议观看了坪山区文明创建暗访视频，指出了坪山区文明创建工作中存在的突出问题，如车辆乱停乱放、占道经营、行人乱闯红灯、乱扔垃圾乱张贴等问题。

坪山区委常委、宣传部部长

吴筠充分肯定了这段时间以来各街道、各单位的文明创建工作，此外，她也表示，目前坪山区创建工作缺乏长效机制，各类问题反复出现，各单位各街道的负责同志要有绣花的功夫，实施微创新、微改革，用改革创新的魄力，构建文明城市创建长效机制，防止问题反复出现。

(胡振华)

文/图
陈云强 何润豪 曾子力

9月的石岩街道，绿意葱茏。大街小巷清爽整洁，城市交通秩序井然有序，处处闪耀的文明光华奏出山湖石岩的优美乐章，令人心旷神怡。

全员参与，全力以赴，宝安区石岩街道让“创文”工作在每个角落动起来。今年以来，石岩街道以市容环境整治行动为抓手，充分调动全街道上下的创建活力，在创建中不断完善“创文”考核体系和督查机制，探索建立具有石岩特色、可操作性强的文明城市建设长效机制，让“创文”成为为石岩面貌促改善、为石岩发展增后劲、为石岩居民谋福利的民心工程。

扎实推进“创文” 提升街区品质



石岩街道文明主题宣传活动深入人心

强化源头治理 围绕九大板块开展考核

8月7日，石岩街道召开文明城市创建工作动员会，传达市文明委全体(扩大)会议暨全国文明城市创建动员大会会议精神，对全国文明城市创建工作进行再动员、再部署。

借助文明城市创建的契机，石岩街道将进一步强化源头治理，以结果为导向倒逼落实，重拳整治重点道路、建材市场、零星装修工程、农贸市场、水体治理等问题高发领域，解决城市管理中的突出问题和薄弱环节，继续完善城市管理成效机制，不断提升城市管理精细化水平，营造优美的人居环境，提升石岩市民的获得感和幸福感。

同时，石岩还出台《石岩街道2019年全国文明城市创建工作方案》，细化街道“创文”分工责任表，

建立文明城市创建工作考核体系，围绕市容环境、公共秩序、交通秩序、基层设施完善、公益广告宣传、志愿服务提升、窗口服务提升、市民文明素质提升和未成年人思想道德建设等九个板块开展考核。

值得一提的是，在“创文”工作中，石岩街道坚持把创建行动作为改善民生的为抓手，从社区和职能部门两个维度不断完善“创文”考核体系，充实“创文”工作方案。此外，不断深化“创文”协调保障机制。例如，充分发挥网格员力量，创新建立“每周一封信”制度，由街道网格员办每日巡查、每周写一封信给主要领导，反馈各社区“创文”工作开展情况，坚持问题导向、立行立改，全力整改解决问题。



石岩文明宣讲员入户宣传

20家国货品牌入驻平安银行口袋商城

9月25日，“尊享至臻携手共赢——20家国货品牌入驻平安银行口袋商城”发布会在深圳平安金融中心召开，格力、美的、海尔、创维、上海家化、李宁、小米、联想、OPPO、vivo、大疆、柔宇、网易严选、富安娜、周大福、科大讯飞、蒙牛、福临门和香雪等20家国货品牌集体入驻平安银行口袋商城。

平安银行信用卡中心负责人俞如忠在发布会现场介绍，平安银行口袋商城之所以能吸引众多业内翘楚的入驻，是缘于各大国货品牌与平安银行信用卡有着高度一致的用户服务理念。未来，各大国货品牌将与平安银行携手共同发挥自身优势互惠互利，围绕“高频、尊贵、分享”的服务定位，共同打造消费金融新生态，为消费者提供更加优质、尊贵的产品与服务。

平安银行作为平安集团金融板块的核心成员，是集团个人业务的重要流量入口，能够为广大的C端用户提供丰富的综合金融产品和服务。平安信用卡作为全行零售转型尖兵，在这个过程中，起到了非常重要的作用。

据介绍，为了加快零售转

型的步伐，全面实现用户场景化精准营销，平安信用卡在2018年将口袋商城进行了大刀阔斧的重构，使其充分发挥用户纽带作用。

“我们对口袋商城的定位是：‘高频、尊贵、分享’。例如我们提供生活快消类商品满足消费者日常生活消费的需要，这些商品客单价较低，品牌知名度高，和商城的积分兑换优势相结合，能够更加高频地驱动购买行为。同时，商城也会充分利用资源优势，为消费者带来稀缺货源、价格优势以及免息分期服务，让消费者享受到更优质尊贵的体验。”

其二，口袋商城还聚焦商户后台操作流程，以效率升级为核心，对商户管理后台进行重构，节约时间成本，不断提升商户操作效率。

统计数据显示，2019年，重构后的口袋商城业绩高速发展，截至目前全年累计交易额达80亿元，累计交易人数1500万，交易笔数1800万，全年破冰新户数超470万，较2018年交易量同比增幅达到了39.3%。订单量同比2018年增长102%。

(蒋佳元)

光大银行理财子公司获准开业

9月24日，中国银保监会正式批准光大理财有限责任公司开业。作为首家获批开业的股份制银行理财产品公司，光大理财有限责任公司注册资本为50亿元人民币，注册地为青岛，主要从事发行公募和私募理财产品、理财顾问和咨询等资产管理相关业务。

据介绍，按照国家政策及监管要求，紧密围绕实体经济供给侧改革、居民养老理财需求和金融科技变革三大主线，坚持专业创造价值，以终为始，科技为舟，担负责任，专业致远，更好地服务投资者，服务实体经济的发展。

(蒋佳元 楼蓉 李昕)

公司成立后，光大理财有限责任公司将按照监管要求，紧密围绕实体经济供给侧改革、居民养老理财需求和金融科技变革三大主线，坚持专业创造价值，以终为始，科技为舟，担负责任，专业致远，更好地服务投资者，服务实体经济的发展。

(蒋佳元 楼蓉 李昕)

完善长效机制 深入推进“创文”工作

改手人，加大对宝石东路、宝石南路及松白路三大主干道的文明创建工作进行巡查；联合街道城管办，由各社区工作站各推出一个小区，共10个小区作为“创文”示范点小区着力进行打造，严格按照考察测评标准，实行倒逼工作机制。目前，已完成首批示范点小区打造任务。据悉，下一步，该街道将按照以点带面、示范引领的工作思路，在社区其他小区推广优秀“创文”经验。

同时，着力打造示范点位。

例如，从公益广告、日常巡查整

带动辖区群众 开展“最美阳台”评选活动

多家庭成为绿色发展和生态文明建设的践行者，助力全国文明城市创建。

活动启动至今，已有多户市民的阳台先行改造完成。家住佳华豪苑2号楼的张女士就是其中之一：“打造后的阳台焕然一新，置身其中心情愉悦很多。我们每天晚上都会在阳台上吃饭，吹着微风，闻着花香，真是人生一大美事！”据悉，该街道将于近期在石岩滨水广场举办“最美阳台”颁奖仪式，为积极参与建

筑，加大对石岩东路、石岩南路及松白路三大主干道的文明创建工作进行巡查；联合街道城管办，由各社区工作站各推出一个小区，共10个小区作为“创文”示范点小区着力进行打造，严格按照考察测评标准，实行倒逼工作机制。目前，已完成首批示范点小区打造任务。据悉，下一步，该街道将按照以点带面、示范引领的工作思路，在社区其他小区推广优秀“创文”经验。

此外，石岩街道还充分落实“街(巷)长”工作责任制，在上屋社区和水田社区开展试点，每日安排人员深入辖区农贸市场、公共卫生间、垃圾中转站、背街小巷等重点“创文”点位开展明察暗访，建立“巡查-交办-整改-督查-销号”的闭环整改机制，确保工作成效。据悉，自8月7日动员会召开以来，共开展检查30次，发现问题1103处，已整改781处，限期整改322处。

营造良好氛围 建设石岩特色宣传“窗口”

传栏和广告宣传栏。同时，将不定期更换宣传主题和内容，并安排专人进行维护、规范管理，确保宣传效果深入人心。新宣传栏将成为传播文明城市创建等公益广告的宣传阵地，在培育社区和谐文化、营造社区良好风尚方面发挥重要作用，进一步推进落实石岩街道创建全国文明城市建设的工作部署。

接下来，街道每个社区还将

在合适的点位安装一批公益宣

用LED电子屏、文化墙、围挡、灯杆旗等户外宣传平台营造公益宣传氛围，并印制一批文明创建宣传单、调查问卷，动员网格员、义工定期深入大街小巷广泛宣传，推动社区各项目服务做得更扎实、更深入、更温馨，更具人性化，大大增加了居民的社区归属感，形成了其乐融融、健康向上的文化氛围。

同时，石岩街道还充分利